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  ٢٠٢٢ دسمبر ١٠

  المان وضعيت آزادی بيان در
 دکن ی از بيان آشکار نظر خود اجتناب مالماننيمی از ساکنان : نظرسنجی

 
بر اساس اين نظرسنجی حدود : در مورد وضعيت آزادی نظرسنجی انجام داده است» ام دی آر« المان حکومتی ۀفرستند

 درصد از پاسخ دھندگان حتی برخی از ٨٠ًتقريبا .  نظرات خود می ترسندۀ از بيان آزادانسؤالنيمی از افراد مورد

  .نظرات را تابو می دانند

سی خود در مورد وضعيت آزادی بيان با جمله زير آغاز گزارش خود را در مورد برر «MDR» تلويزيون ام دی آر

  :می کند

  ». به شدت محافظت می شودالماناز آزادی بيان در «

ام دی «که » ی آر دیا« ،المان اين جمله را ممکن است سردبيران راديو تلويزيون حکومتی کانال يک ۀمعنای دوگان

، خوب فورمول المان آزادی بيان در ۀن عبارت وضعيت دوسوگرايان متوجه نشده باشند، اما اينيز بخشی از آن است» آر

  .بندی می کند

رد وضعيت آزادی بيان از اواخر آنھالت و تورينگن در يک نظرسنجی در مو- نفر در زاکسن، زاکسن٢٧٠٠٠از حدود 

 المانوضعيت : ر بحرانسياست د«: موضوع کلی اين بود. اند الھای متعدد قرار گرفتهؤمبر مورد سمبر تا اوايل دسنو

ت مشاور به صورت علمی مورد بررسی قرار أنتايج اين نظرسنجی با کمک يک ھي، MDR ۀبه گفت» چگونه است؟

  .گرفته و پردازش شد



www.afgazad.com                                                                           afgazad@gmail.com    ٢

   نظر بيش از حد بازترس از اظھار

يشه آزادانه  محافظت می شود، حدود نيمی از افراد ترجيح می دھند ھمالماناگرچه آزادی بيان به طور رسمی در 

  . عام بيان نکنندنظرات خود را در ملأ

به خصوص در به اصطلاح رسانه ھای . دارند»  خودۀترس از بيان عقيد» «گاھی« درصد، حداقل ۴٨ ۀبه گفت

 ٢٧(، در ميان دوستان ) درصد۵٨(، بلکه در محيط کار ) درصد٧٠(اجتماعی، و نه تنھا در رسانه ھای اجتماعی 

  .، بسياری از صحبت کردن علنی گريزان ھستند) درصد١۶(ه و در خانواد) درصد

ی يا جنگ در اوکراين ئبنابراين موضوعات بحث برانگيز مانند اقدامات دولتی کرونا، مھاجرت، تغييرات آب و ھوا

 به شدت خطرناک است به خصوص که در المان اين موضوعات در ۀنظر دادن دربار. ( حذف می شوندحثباغلب از 

 در مورد سياست ھای دولت اسرائيل يکی از تابوھای حثبار می تواند منجر به اخراج افراد شود برای مثال محيط ک

 )مترجم –ای نکرده است  ً اصلا به آن اشارهالمان شرق ۀ است اين فرستندالمان ۀجامع

فوق العاده قوی دارد،  پايه ای المانکه کم و بيش داوطلبانه باشد، ھمچنان در  ی، صرف نظر از اينئانطباق گرا

  .ً اخيرا در دوحه مشاھده کردالمانھمانطور که می توان نه تنھا در رفتار تيم ملی فوتبال 

ال قرار گرفتند حتی معتقدند که بايد در بيان نظرات خاص مراقب باشيد ؤمورد س MDR درصد از کسانی که توسط ٧٨

  .زيرا آنھا تابو ھستند

اکثر پاسخ دھندگان .  دارندالمانادی مشابھی نسبت به وضعيت عمومی آزادی بيان در  درصد ديدگاه انتق۶٠ًتقريبا 

  .طرفدار تبادل نظر آزاد ھستند و از آزادی بيان تضمين شده توسط قانون اساسی و قانون حمايت می کنند

 

  .سياستمداران نتيجه گيری خود را دارند

در . رگ، زاکسن به پايان رساند محلی خود را در شھر فرايبذاکرۀم اشتاين ماير پنجمين بازديد والمانرئيس جمھور 

 . حياتی است مواجه کردیھمچنين رئيس جمھور را با نتايج نظرسنجی که گاھ  MDR،  طولانیۀيک مصاحب

  .را کم اھميت دانست سازی واکنش نشان داد و آن با اين حال، اشتاين ماير با نسبی

 . به منطقه نيز منعکس شده استالمانواکنش ھا به سفر رئيس جمھور بدبينی شھروندان نسبت به سياست در 

.  اشتاين ماير برای صحبت با ساکنان محلی چيز خوبی استۀدرصد از افراد مورد بررسی فکر می کنند که برنام ٧٧

ی ايجاد ًواقعا تغيير مفيد» بازديدھا« درصد شک دارند که ۵۵آن را خلاصه می کند، اکثريت  MDR اما ھمانطور که

  .کند

 . از بازديدھای اشتاين ماير از مناطق چيزی به گوششان خورده استًال شوندگان اصلاؤتاکنون تنھا ھر يک سوم از س

 

 


